

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ

Το υπουργείο Γεωργίας αξιώνει την έκταση λαχαναγοράς Βόλου

Αντίδραση του δημοτικού συμβουλίου.— Εμπλοκή
και στη δημιουργία του σταδίου στο δυτικό τομέα

Αιφνίδιο ανέκυψε θέμα σχετικά με την κατασκευή της νέας λαχαναγοράς στον χώρο, που έχει επιλεγεί στο πεδίο του Λαεως και με αφερέγγυο ένα έγγραφο του υπουργείου Γεωργίας, που θεωρεί ότι ο χώρος αυτός ανήκει στο Δημόσιο και ζητά να του αποδοθεί προκειμένου να προχωρήσει στην κατασκευή της επιχειρηματικής λαχαναγοράς.

Το δημοτικό συμβούλιο Βόλου, που συζήτησε το θέμα κατά την προχθεσινή του συνεδρίαση αποφάσισε ομόφωνα να εκφράσει την έντονη αντίδρασή του και να εξουσιοδοτήσει τον δήμαρχο να προβεί στις δέουσες ενέργειες.

Πιο συγκεκριμένα στο έγγραφο του υπουργείου αναφέρεται ότι η παραχώρηση του χώρου θα γίνει με την δέσμευση της αποζημίωσης όσων έργων έγιναν από τον δήμο Βόλου, αλλά όχι και της αξίας του γηπέδου, και όλα αυτά ενώ η αρμόδια επιτροπή εκτίμησε δημοσίως κτημάτων, που προσδραχμάται από Πρωτοδική, έχει γνωμοδοτήσει ότι ο χώρος πρέπει να δοθεί στον δήμο.

Στο σημείο αυτό αποδόθηκε και τή συζήτηση του θέματος και κάποια αμέλεια στον Νομάρχη Μαγνησίας γιατί όπως τονίστηκε «εάν ήθε το θέμα στο Νομαρχιακό συμβούλιο δεν έλαβε απόφαση με αποτέλεσμα σήμερα το υπουργείο να διεκδικεί το χώρο».

Όπως ανέφερε ο δήμαρχος, κ. Κοινοπούλης ο Δήμος έχει εκτελέσει σημαντικά έργα υποδομής στο χώρο εκείνο και τον αξιοποίησε. Εξέφρασε δε τον φόβο ότι από το υπουργείο θα απαιτηθεί η παραχώρηση ολόκληρου του χώρου, με αποτέλεσμα την ματαίωση και του έργου για την κατασκευή του σταδίου στον δυτικό τομέα της πόλης, για το οποίο μάλιστα από την ΓΓΑ

ήδη εγκρίθηκαν τα πρώτα 10 εκατομμύρια δραχμές.

ΟΙ ΛΑΤΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Στο μεταξύ το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε κάνοντας δεκτή σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας του δήμου να επεκταθούν δύο λαϊκές αγορές, ως εξής:

— Η αγορά που γίνεται στην ονομασία Μοσχάτου και συγκεκριμένα

να στην οδό Πηλέως, μεταξύ Ιωλκού και Κρασιόδωνος, να επεκταθεί και στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως, μεταξύ Αντιστάσεως και Α. Μέρου.

— Η αγορά που γίνεται κατά περιόδους στις οδούς Μαγνήτων, Ρ. Φεραίου, Α. Βύρωνος και Δημ. Γεωργιάδου, και ανάμεσα στις οδούς Κουταρέλια και Βασάνη, να επεκταθεί από την Κουταρέλια και μέχρι την Κρίτση.